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CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

PAUTA DA 12ª (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 08/03/2022. 
 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
 

Mensagem de nº 023, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 2.719, de 27 de 

abril de 2018, que dispõe sobre a criação do Conselho da Mulher e do Fundo Municipal 

dos Direitos da Mulher, na forma que especifica, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 024, de autoria do Poder Executivo - Autoriza o Município de 

Maracanaú, através da Secretaria de Infraestrutura, Mobilidade e Desenvolvimento 

Urbano, a instituir o Programa Sinalizar para Educar, dá outras providências. 

Mensagem de nº 025, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 1.862, de 15 de 

junho de 2012, que dispõe sobre contratação temporária para atender a necessidade de 

temporária de excepcional interesse público da administração pública, na forma que 

indica. 

Mensagem de nº 026, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Recursos Humanos. 

Mensagem de nº 027, de autoria do Poder Executivo - Modifica a Lei nº 1.086, de 07 

de abril de 2006, que assegura às Servidoras Públicas Municipais, mães de deficientes 

físico ou mental, o direito de afastamento do exercício funcional pelo período de até 02 

(duas) horas diárias. 

Projeto de Lei de nº 078, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Dispõe sobre 

a contratação de pessoas desempregadas em situação de Rua e vulnerabilidade social 

no Município de Maracanaú. 

Projeto de Lei de nº 079, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Institui o 

Programa Municipal de Equoterapia como opção terapêutica de saúde pública para 

pessoas com deficiência e/ou com mobilidade reduzida e/ou com outras necessidades 

específicas no âmbito de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 080, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Programa Municipal de Contratação de 
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Adolescente Aprendiz em Situação de Vulnerabilidade ou Risco Social, residentes no 

Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 081, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Programa 

de destinação final de medicamentos no Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 082, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Cria o 

Programa Municipal de Saúde do Pé Diabético no Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 083, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Institui no Calendário de Eventos Oficiais do Município o dia da 

Conscientização sobre a Doença Pulmonar Obstrutiva Crônica. 

Projeto de Lei de nº 084, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Dispõe 

sobre a instalação de Pipódromos no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 062, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui o Programa Municipal de Prevenção de Incêndio e situações de risco eminente, 

nas instituições de Ensino do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 063, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Dispõe sobre a criação de Inclusão Digital para Terceira Idade, através de cursos de 

Tecnologia da Informação do Conhecimento - TICs e treinamento a Jovens Aprendizes, 

que disseminarão o conhecimento a idosos, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 064, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Dispõe sobre a criação de Escolas Bilíngues para Surdos no Município de Maracanaú e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 065, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Institui o Clube de Desbravadores adote uma Praça na Cidade de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 066, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - 

Dispõe sobre a docência em educação física no Ensino Infantil e Ensino Fundamental nas 

Escolas Públicas no âmbito do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Moção de nº 019, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Encaminha Votos de 

Congratulações e Aplausos, a Direção Geral e a Diretoria Técnica do Hospital Doutor 
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João Elísio de Holanda, nas pessoas de CRISTINA OLIVEIRA e Doutor MARDEN 

MOURA, pelo excelente trabalho realizado. 

Moção de nº 020, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Requer que 

seja consignado em Ata e encaminhado Votos de Pesar aos familiares da Senhora 

TEREZINHA PEREIRA PONTES, pelo seu falecimento ocorrido no dia 02 de março de 

2022. 

Moção de nº 021, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) 

- Requer que seja consignado em Ata Moção de Aplausos a todas as Mulheres que 

compõe o quadro de funcionários desta Casa Legislativa, em celebração ao dia 08 de 

Março, Dia Internacional das Mulheres. 

Moção de nº 022, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Requer que seja 

consignado em Ata Moção de Aplausos a todas as Mulheres de Maracanaú, em alusão 

ao Dia Internacional da Mulher - 08 de Março. 
 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
 

Requerimento de nº 151, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, reiterando o 

Requerimento de nº 462/2021, que fala sobre a construção de um Polo de Lazer com 

academia popular, academia Pet, futmesa, pista de caminhada, playground, quiosques, 

quadra poliesportiva, pisos táteis, ampla acessibilidade e projeto paisagístico na Praça 

situada na Lagoa do Mingau, no bairro Conjunto Industrial. 

Requerimento de nº 152, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, a recuperação dos bueiros e a parte elétrica subterrânea dos mesmos na Rua 

46, em frente ao nº 541, no bairro Jereissati II. 

Requerimento de nº 153, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a reforma da Praça e manutenção e 

troca dos aparelhos da academia popular entre as Ruas 24 e 25, em frente à Clínica 

Neuroceará, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 154, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a reforma da academia popular localizada na Praça 
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José de Assis de Oliveira (conhecida como Praça do bairro Olho D'água), situada entre a 

Avenida Antônio Prata com a Rua Francisco das Neves, no bairro Olho D'água. 

Requerimento de nº 155, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita 

ao Secretário de Infraestrutura, a recuperação do calçamento da Rua Francisco Jerônimo, 

no bairro Jarí. 

Requerimento de nº 156, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Meio Ambiente, para que seja 

feito a contratação de uma Empresa para prestação de serviços de poda de árvores para 

o Município de Maracanaú. 

Requerimento de nº 157, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, reiterando os Requerimentos de nº 412, 

489, 690/2021, e 090, 149/2022, onde solicita para o Polo de Lazer do Conjunto Industrial 

a conclusão das obras de reforma, o acompanhamento técnico especializado na 

construção e reforma dos equipamentos desportivos (campos e rampa de skate), a 

instalação de lixeiras ecológicas e instalação de uma cabine da Guarda Municipal em 

parceria com a Polícia Militar. 

Requerimento de nº 158, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura e a ENEL, para que seja realizada a 

substituição do poste, localizado na Avenida Padre José Holanda do Vale, nº 38, em 

frente à Igreja Rio da Vida, no bairro Centro. 

Requerimento de nº 159, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de 

Infraestrutura, a construção ou locação de um prédio no Município de Maracanaú, para 

que seja instalado um CAPS (Farmácia). 

Requerimento de nº 160, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a instalação de faixas 

elevadas para as Ruas Luiz Gonzaga dos Santos, na altura do nº 731 e para a Rua Pedro 

Batista, entre as Ruas Petrônio Portela e Santa Helena, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 161, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Esportes de Maracanaú, uma Audiência Pública para tratar 
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sobre o Plano Municipal do Esporte, convocando as instituições da área desportista e 

desportistas em geral. 

Requerimento de nº 162, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, a recuperação dos equipamentos da Academia popular na Avenida Vice-

Presidente José Alencar, no Distrito Industrial. 

Requerimento de nº 163, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 

1.153/2021, no qual requer a construção do calçamento da Rua Antônio Feitosa, no bairro 

Mucunã. 

Requerimento de nº 164, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Solicita ao Prefeito, a pavimentação em pedra tosca (calçamento) para a Rua 16 com a 

Rua 20 e nas Travessas 12 e 13, no bairro Alto Alegre I. 
 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 

 

Projeto de Indicação de nº 057, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - 

Dispõe sobre a obrigatoriedade de implantação, em todo o Município de Maracanaú, de 

microchips para a precisa identificação de cães e gatos domésticos. 

Projeto de Indicação de nº 058, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui o Programa Cuidador de Pessoa com Deficiência ou Mobilidade Reduzida ou de 

Doentes Crônicos, no âmbito da estratégia de Saúde da Família, no Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 059, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Programa de Fisioterapia e Terapia 

Ocupacional para Idosos no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 060, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Cria o 

Programa de Incentivo e Capacitação de Jovens Empreendedores em Maracanaú, na 

forma que indica e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 061, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Institui o Projeto Educacional Constituição Cidadã, no Município de Maracanaú, e dá 

outras providências. 



   
 Renovação com Responsabilidade 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

Moção de nº 019, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Encaminha Votos de 

Congratulações e Aplausos, a Direção Geral e a Diretoria Técnica do Hospital Doutor 

João Elísio de Holanda, nas pessoas de CRISTINA OLIVEIRA e Doutor MARDEN 

MOURA, pelo excelente trabalho realizado. 

Moção de nº 020, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Requer que 

seja consignado em Ata e encaminhado Votos de Pesar aos familiares da Senhora 

Terezinha Pereira Pontes, pelo seu falecimento ocorrido no dia 02 de março de 2022. 

Moção de nº 021, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) 

- Requer que seja consignado em Ata Moção de Aplausos a todas as Mulheres que 

compõe o quadro de funcionários desta Casa Legislativa, em celebração ao dia 08 de 

Março, Dia Internacional das Mulheres. 

Moção de nº 022, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Requer que seja 

consignado em Ata Moção de Aplausos a todas as Mulheres de Maracanaú, em alusão 

ao Dia Internacional da Mulher - 08 de Março. 
 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

151 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, reiterando 
o Requerimento de nº 462/2021, que fala sobre a construção de 
um Polo de Lazer com academia popular, academia Pet, futmesa, 
pista de caminhada, playground, quiosques, quadra poliesportiva, 
pisos táteis, ampla acessibilidade e projeto paisagístico na Praça 
situada na Lagoa do Mingau, no bairro Conjunto Industrial. 

152 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, a recuperação dos bueiros e a parte elétrica 
subterrânea dos mesmos na Rua 46, em frente ao nº 541, no 
bairro Jereissati II. 

153 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
reforma da Praça e manutenção e troca dos aparelhos da 
academia popular entre as Ruas 24 e 25, em frente à Clínica 
Neuroceará, no bairro Jereissati I. 

154 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a reforma da academia popular localizada na 
Praça José de Assis de Oliveira (conhecida como Praça do bairro 
Olho D'água), situada entre a Avenida Antônio Prata com a Rua 
Francisco das Neves, no bairro Olho D'água. 

155 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a recuperação do 
calçamento da Rua Francisco Jerônimo, no bairro Jarí. 

156 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Meio Ambiente, para 
que seja feito a contratação de uma Empresa para prestação de 
serviços de poda de árvores para o Município de Maracanaú. 

157 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
reiterando os Requerimentos de nº 412, 489, 690/2021, e 090, 
149/2022, onde solicita para o Polo de Lazer do Conjunto 
Industrial a conclusão das obras de reforma, o acompanhamento 
técnico especializado na construção e reforma dos equipamentos 
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desportivos (campos e rampa de skate), a instalação de lixeiras 
ecológicas e instalação de uma cabine da Guarda Municipal em 
parceria com a Polícia Militar. 

158 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura e a ENEL, 
para que seja realizada a substituição do poste, localizado na 
Avenida Padre José Holanda do Vale, nº 38, em frente à Igreja 
Rio da Vida, no bairro Centro. 

159 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
construção ou locação de um prédio no Município de Maracanaú, 
para que seja instalado um CAPS (Farmácia). 

160 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
instalação de faixas elevadas para as Ruas Luiz Gonzaga dos 
Santos, na altura do nº 731 e para a Rua Pedro Batista, entre as 
Ruas Petrônio Portela e Santa Helena, no Distrito de Pajuçara. 

161 Márcio Pereira Caetano 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Esportes de Maracanaú, 
uma Audiência Pública para tratar sobre o Plano Municipal do 
Esporte, convocando as instituições da área desportista e 
desportistas em geral. 

162 Edízio Moreira da Silva 
Solicita ao Prefeito, a recuperação dos equipamentos da 
Academia popular na Avenida Vice-Presidente José Alencar, no 
Distrito Industrial. 

163 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 1.153/2021, 
no qual requer a construção do calçamento da Rua Antônio 
Feitosa, no bairro Mucunã. 

164 
Robério Santos Oliveira 
(Berim) 

Solicita ao Prefeito, a pavimentação em pedra tosca (calçamento) 
para a Rua 16 com a Rua 20 e nas Travessas 12 e 13, no bairro 
Alto Alegre I. 

 


